



他的狗最近改吃草了

主人越看心里越不踏实,求教咋回事
专家说,可能是患了异嗜症,最好检查检查

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳/文
晚报记者 廖谦/图

本报讯 “我家的狗近期吃草,越吃越频繁,不知是什么原因。只要把它牵到路边的花坛内,就忙着啃草吃。”昨日下午,家住秦岭路紫光苑的李先生给本报来电,想请记者找个专家问问。

昨日17时,记者赶到秦岭路和建设路交叉口,见到了李先生和他的小狗,小狗站在花坛内,不停地咬着花坛内的杂草(如图)。李先生说:“它刚刚3岁,从半岁开始,我偶尔看到它吃买回来的生豆角,开始以为是咬着玩儿,后来又见它吃黄瓜。一年前,我见它在花坛内吃草,仔细看时,它竟真的把草吃下去了,到现

在越吃越多。在家里,它有时一顿能吃三四根生豆角,买回来的生菜,它连菜帮子都吃下去了。”李说。周围的邻居也说,李家的狗与其他的狗不一样,他们是第一次看到吃草的狗。

郑州市动物园徐新杰副主任介绍,这只吃草的狗是患上了异嗜症。狗虽是杂食性动物,但应该以肉食为主。草对狗本身发育生长不是必需的。狗在吃草时是乱吞一气,甚至连咀嚼都没有就把草吞入肚中。吃草的原因有两种,一种是狗的身体内缺少微量元素,第二种原因是它肚子内可能有虫了。“就像我们动物园内的大象,每隔一段时间,它都会吃几斤土,来补充它身体内缺少的微量元素。如果主人发现自己的小狗吃草,应把狗带到诊所请兽医检查一下。”
线索提供 李先生

看哪家门店气派 他就进去“买东西”

去年金水区 20 多家被盗的店铺请注意
深夜撬你们门的大盗被判 9 年
店铺咋防盗,大家可看看鲁先生的方法

2007年9月30日凌晨,一个身影在夜幕的掩护下,来到了丰乐路一房产中介店门前。随后,他到附近转了一圈,发现四下无人,麻利地撬开防盗门,将该店的玻璃门砸烂。10分钟后,黑影提着“战利品”,消失在夜幕当中。半年内,专门盗窃门店现金、电脑的案件在金水区已发生20多起。昨日,这名夜袭大盗被金水区法院判处有期徒刑9年,并处罚金1万元。
晚报记者 孙庆辉 实习生 商乐

路边门店屡屡被盗,半年20多起

“我是去年5月才开的这家水疗馆,为了管理方便,购买了一台电脑,可刚过一个月,就被盗走了。”受害人李先生现在回忆起被盗的事情还有点闹心,“当时已是清晨6点多,突然接到电话,说我家的店面被盗了。”

而制造这个案件的就是宋大钢,金水区人。曾两次因盗窃被判有期徒刑,2006年5月3日刑满释放。

据警方介绍,宋大钢作案专门找临街的店面房,作案时间多集中在凌晨,作案手段均以撬开卷闸门、破坏玻璃门把手为主。市区的店面店大都装有两道门,第一道门是卷闸门,第二道门是玻璃门。

白天,宋大钢先到处踩点。看哪家的门脸“气派”,就装成顾客或者“老板”的模样的店里“实地侦察”。

而后,宋大钢选择夜里没有人守店,防范不严格的门面房下手,时间选择在凌晨2时许。盗窃以电脑、现金为主,因为这些东西便于携带,容易销赃。

就这样,宋大钢在短短半年的时间内,先后在金水区文化路、南阳路、黄河路、卫生路、优胜路、花园路等地,盗窃门面店20余家,涉案金额达4万余元。

门店可加装报警系统,缺点是有点贵

据南阳路一烟酒店老板鲁先生介绍,半年前他们也遭到窃贼光顾,此后他在门店加装了十分先进的技防系统。晚上下班后系统自动启动,如果门被非正常打开超过20秒,系统就会自动向附近的派出所报警。此外,鲁老板的门店内还设有红外线报警装置,夜间启动之后,只要有人在店内走动就会被发现。

警方提醒广大市民和商店经营者,平时一定要加强自身的防范意识。有条件的门面店主应在店内安装监控设施及防护设施,同时,也要加强夜间店面的看守。

南阳路派出所一名警官介绍,店铺加装的报警系统直接和派出所连接,如果店面没人,发生警情后派出所会直接出警。但加装一套报警系统需要几千元到上万元不等,一般的店面有点吃不了。

线索提供 金研

7月19日,永乐电器“河南人的永乐”九周年盛典将在河南永乐全省28家门店全面启动。对于这次永乐九周年盛典,各品牌家电厂家也都高度重视,纷纷掏出大礼,在永乐系列活动中都给予了大量的支持,永乐也将以惊人的超值回报,演绎一场令人惊美的销售神话。

永乐:打造九周年庆典盛宴



作为永乐九周年盛典的一个亮点活动,这将是永乐通讯08年盛夏举办的一次超大型促销盛会。据悉,本次手机节永乐通讯联合了各品牌厂商和运营商,活动期间推出了大量的新品,如诺基亚、摩托罗拉、三星、索尼爱立信等各大知名手机厂商的新品将无一例外的出现在本次促销阵容中,另外主流

机型都会出现大幅让利,据永乐通讯负责人透露,仅特价机一项就将投入50万部,价值高达4亿元。并且在手机节期间还主要针对会员、学生和情侣等推出了形式多样的促销活动,如积分抵现、学生凭证购机优惠、情侣机特卖、购机抽自行车、满899即送蓝牙、旧手机和电池最高抵100元等。炎炎夏日,永乐通讯28门店将和九周年盛典上演巅峰巨惠。

在价格上,永乐通讯凭借着其与各大手机厂商良好的厂商关系和其庞大的采购及消化能力,给消费者争取到了最大幅度的优惠,河南永乐九周年盛典期间,永乐通讯将会把08年夏季的整个手机价格直线拉低。同时,各手机配件厂商和运营商也将不断带给消费者惊喜。买手机送配件、送号码、送话费、送延保等,永乐通讯将在九周年期间带给广大消费者一份手机饕餮盛宴!
吴绍超

九大庆典演绎九周年奢华盛宴

明日,在河南永乐全省28家卖场,河南的消费者凭9年前的购物发票,无需购物即可获得每天赠送的999件精美礼品;凭1999年发票购物满99元以上即送99元精美礼品;凭1999年的通利发票购物即可享受5折优惠;凭2000年通利发票购物可享受6折优惠;凭2001年通利发票购物可享受7折优惠;为了答谢河南消费者9年来对河南永乐的支持和厚爱,河南永乐特推出出租车司机每天到门店均可领取矿泉水;从7月15日起,预存9元当作90元花、预存59元当作199元花、预存199元当作399元花。并且在7月19日和20日,新老会员购物均送大礼;旧家电换新家电,最高折500元。在7月27日,集齐9期报广也送精美礼品。

永乐通讯第二届手机节主打开宴

永乐通讯筹备已久的第二届手机节将

凤凰山“吃苦夏令营”电话火爆

因天气原因,原定周五出发改为周日,想报名的抓紧时间吧

昨天,本报对第一批“吃苦夏令营”回来的孩子进行了跟踪报道,发现他们懂事了,知道体谅大人辛苦。来电咨询和到现场报名的家长又掀起了一场高潮。

家长都说

“孩子太溺爱,吃苦机会太难得!”

这几天,凤凰山“吃苦夏令营”两部报名热线电话一直响个不停,报名现场也是家长不断,工作人员从早上一直忙到晚上,家长们都不想错过这个难得的机会。昨天,家住黄河路的赵女士一大早就来到了报名现场:“我儿子今年12岁,上小学五年级,放假在家不是上网就是看电视,现在眼睛也近视了,像这样下去可怎么行啊?”赵女士说还没有跟孩子说,怕他不去,就先给他报个名,回头再告诉他。

这几天,无论是电话咨询还是现场报名,家长们都表示这个机会太难得了。“现在的孩子,一点都不懂得体谅父母,就该让他们去农村吃吃苦!”来给孩子报名的王先生严肃地说。

“吃苦”菜单很丰盛,山村生活很精彩

步行3公里去山村小学上课,攀登4公里的山路到莲花峰上采草药,进入凤凰大峡谷辨认植物,到森林氧吧学唱歌,参观传统酿酒作坊,与山村孩子一起做游戏识



星座……夏令营为孩子们精心设计了丰盛的“吃苦”菜单,每天都不重复,甚至炎炎烈日下还得到庄稼地里薅草!

另外,在报名的时候,工作人员还将详细了解孩子的性格、

爱好、优缺点等,以便有针对性地教育孩子,让孩子在吃苦中成长,在吃苦中懂事,在吃苦中学会感恩。

潭瀑相连、山花飘香的凤凰山景区工作人员已经为孩子们准备好食宿,当地同龄的中小学生对翘首以待,准备迎接城里小朋友的到来,一起下河逮鱼摸螃蟹,给菜地浇水、烧火做饭,一起洗衣服。

7天“吃苦”经历将制成相册和光盘

“一粥一饭,当思来之不易!”“吃苦夏令营”就是让孩子们在农村干些农活,洗衣做饭,由此懂得幸福生活来之不易!为了把孩子们“吃苦”的回忆留下,随同的工作人员还将用相机、DV摄像机记录下孩子在“吃苦夏令营”7天的点点滴滴,制作成精美的相册和光盘,送给每一位孩子。相信这些美好的吃苦记忆,会成为孩子们一生中最难忘的时光。

第二期“吃苦夏令营”周日出发,想报名就抓紧时间吧。报名热线:66989090, 63883228。
(熊堰秋 马健)